



નં./બીકેએનએમયુ/એકેડેમિક/૬૪૦/૨૦૨૪

તા.૦૫/૦૬/૨૦૨૪

વિષય: GCAS પ્રવેશ પ્રક્રિયા અંતર્ગત સંસ્થા/કોલેજોમાં કાઉન્સેલિંગ સેશન (ટ્રેઈનીંગ) બાબત.

ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી સંલગ્ન તમામ આર્ટ્સ/કોમર્સ/સાયન્સના સંસ્થા/કોલેજોના આચાર્યશ્રીઓ, અનુસ્નાતક કેન્દ્રોના વડાશ્રીઓને જણાવવાનું કે શૈક્ષણિક વર્ષ: ૨૦૨૪-૨૫ની પ્રવેશ પ્રક્રિયા GCAS પોર્ટલ પર કાર્યરત છે. સ્નાતક કક્ષાના વિદ્યાર્થીઓની રજીસ્ટ્રેશન તારીખ પૂરી થઈ ચુકી છે. જે અન્વયે GCAS દ્વારા દરેક કોલેજોના પોર્ટલમાં વિદ્યાર્થીઓનો ડેટા પુલ થઈ ચુક્યો છે. સંસ્થા/કોલેજો દ્વારા સમયપત્રક અનુસાર પ્રોવિઝનલ મેરીટ લીસ્ટ બનાવવાનું છે. સંસ્થા/કોલેજો દ્વારા પ્રોવિઝનલ મેરીટ લીસ્ટ બનાવવા અંગે ટેકનીકલ ઘણી બધી મુશ્કેલી સર્જાઈ રહી છે તથા યુનિવર્સિટીમાં સંસ્થા/કોલેજો દ્વારા ટેલીફોનિક ક્વેરી આવી રહી છે. જે અંતર્ગત ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી સંલગ્ન ચાર જિલ્લાઓના કોલેજોની ક્વેરી સંબંધિત તથા યોગ્ય માર્ગદર્શન મળી રહે તે હેતુથી એક ટેકનીકલ તથા કાઉન્સેલિંગ સેશન (ટ્રેઈનીંગ) નું અત્રેની યુનિવર્સિટી દ્વારા આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જે નીચે મુજબ છે.

ક્રમ	જીલ્લો	સ્થળ તથા સમય
૧.	જુનાગઢ જીલ્લાની તમામ આર્ટ્સ, સાયન્સ, કોમર્સ ફેકલ્ટીની કોલેજો	સ્થળ: પટેલ કેળવણી મંડળ સંચાલિત, કોલેજ ઓફ ટેકનોલોજી એન્ડ બી.એડ., કોલેજ, કોલેજ રોડ, જુનાગઢ તા: ૦૭/૦૬/૨૦૨૪ સમય: 9:00 to 11:00 A.M
૨.	ગીર સોમનાથ જીલ્લાની તમામ આર્ટ્સ, સાયન્સ, કોમર્સ ફેકલ્ટીની કોલેજો	શ્રી વેરાવળ એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત, શ્રી કે. એમ. સવજાણી એન્ડ શ્રીમતી કે. કે. સવજાણી બી.બી.એ., બી.સી.એ. કોલેજ, સરકારી હોસ્પિટલ સામે, રાજેન્દ્ર ભુવન રોડ, વેરાવળ. તા: ૦૭/૦૬/૨૦૨૪ સમય: 02:00 to 05:00 P.M
૩.	પોરબંદર/દ્વારકા જીલ્લાની તમામ આર્ટ્સ, સાયન્સ, કોમર્સ ફેકલ્ટીની કોલેજો	શ્રી વી. જે. મોઢા કોલેજ ઓફ ઇન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી રોયલ કોમ્પ્લેક્સ, ખીજડી પ્લોટ, પોરબંદર. તા: ૦૮/૦૬/૨૦૨૪ સમય: 11:00 to 01:00 P.M

ઉક્ત આયોજન અનુસાર જે-તે જિલ્લા/જિલ્લાઓની આર્ટ્સ, સાયન્સ, કોમર્સ કોલેજમાં પ્રવેશ પ્રક્રિયા સંભાળવા માત્ર બે જ કર્મચારીઓને ઉક્ત પત્રકમાં દર્શાવેલ સ્થળે હાજર રહેવા જણાવવામાં આવે છે.

વધુમાં આપશ્રીને પ્રવેશ પ્રક્રિયા/મેરીટ સંબંધિત ક્વેરી હોય તે આપની કોલેજનાં લેટરહેડ ઉપર આચાર્યશ્રીનાં સહિ-સિક્કા સાથે રજુ કરશો જેથી GCAS ટીમ પાસેથી યોગ્ય માર્ગદર્શન મેળવી આપશ્રીને જાણ કરી શકાય.

કા.કુલસચિવ

નકલ સાદર રવાના:-

(૧) માન.કુલપતિશ્રી/કુલસચિવશ્રીના અંગત સચિવશ્રી

